Jméno: ...,
Klasické sudoku (1 bod malé, 3 body stiedni, 12 bodii velké sudoku)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az4 unejmensiho, 1 az 6 u sttedniho a 1 az 9 u velkého sudoku tak, aby se stejné ¢isla neopakovala v
zadném radku, sloupci ani v Zzadné tuéné ohranicené oblasti.
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Diagonalni (1 bod malé, 3 body stiedni, 15 bodi velké sudoku)

Plati vSechna pravidla klasického sudoku. Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagonaly (jedna od levého
horniho do pravého dolniho rohu, druhd od levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se

¢isla také neopakuyji.
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Bezdotykové sudoku (5 bodi mensi, 14 bodi vétSi sudoku)

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Navic plati, Ze policka se stejnymi ¢isly se nesmi dotykat ani rohem.
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Star product sudoku (6 body mensi, 15 bodi vétSi sudoku)
Plati pravidla klasického sudoku. Navic plati, Ze ¢isla vedle tabulky udavaji soudin, ktery vznikne, kdyz se mezi
sebou vynasobi ¢isla v poli¢kach s hvézdickou v daném fadku. To stejné plati i u sloupcil, tedy ¢isla pod tabulkou
udavaji soudin, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickéach s hvézdickou v daném sloupci.
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Windoku (3 body mensi, 14 bodt vétsi sudoku)

Plati vSechna pravidla klasického sudoku.
Navic jsou v tabulce Sed¢ podbarvené oblasti. V malé tabulce kazdy z téchto dvou Sedych obdélnikii obsahuje
sadu ¢isel 1 az 6. U velké tabulky kazdy ze ¢tyt podbarvenych ¢tvercli obsahuje kompletnisadu ¢isel 1 az9.
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Palindromy (4 body mensi, 15 bodii vétSi sudoku)

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Néktera policka v tabulce jsou spojena $edou ¢arou. Cisla na této &afe tvoii tzv. palindromy. To znamena4, Ze kdyz
jeptecteme z jednoho ¢i druhého konce, ptijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.

AW A OINJO | O | N

SO NN W o100 |~

AP WO NI DN

ODON OO |~ PN W |

W AN | B~|OOIN| OO

NOIOJW | N|—~]0 A~ |©
O 00 R~INIO | Orf=a N W

N OFOIR O OIWIN |~
OIN 2O NP | O O

AP IO

W Hh a1 O

AT WIN

N WO A |~ P>
NROANNx D W
AN WP |~




	2: ZS2_1
	3: ZS2_2
	4: ZS2_3

